

2017年度温州法院“精彩瞬间”

温萱 整理

耕耘不知流年逝,收获始觉光阴美。

回首2017,温州法院干警与时间赛跑、与长夜为伴、与星星同眠,在案卷如山、文书似海、开庭如林、奔走似风里度过了一天又一天。细细回味,有那么多感动和温暖流淌心间。现撷取精彩瞬间,共飨之!



温州中级法院特邀家事调解员、温州电视台“和事佬闲事婆”栏目主持人张小燕,一起促成一起离婚纠纷案成功调解,得到双方当事人的一致好评



温州中院党员志愿者代表赴松台广场参加2017年温州市“红七月·服务月”暨市直机关党员志愿者服务群众系列活动启动仪式



温州中院办公室主导建立的书社翰墨阁,吸引了一批热爱书画艺术的干警



2017年12月21日,温州中院联合市政府召开府院协同推进行政争议调解工作会议,副市长殷志军、中院院长徐亚农共同为“温州市行政争议调解中心”揭牌

临近年关,在温州中院执行法官的不懈努力下,128名顺生大酒店员工顺利拿到经济补偿和被拖欠的工资,忧虑和无奈化作欣喜笑容

龙湾法院涉民生案件执行款集中发放活动现场,一欠薪案件当事人拿到执行款后露出满意的笑容



13名小朋友应邀参加苍南法院“法官梦”圆梦之旅,开启别具一格的“模拟法庭”之旅,遵纪守法、维护公平正义的种子也悄然种进他们的心中



2017年12月4日,国家宪法日,瓯海法院第二批员额法官面朝国旗庄严宣誓



3名因非法捕捞水产品罪被判处缓刑的被告人,在瑞安法院、检察院及渔政部门的监督指导下,前往飞云江口增殖放流,以实际行动弥补自己对海洋渔业资源造成的损害,由“破坏者”变成“修复者”



永嘉法院开展“冬日融冰”执行攻坚战,执行人员快速反应、精准出击。正在家中用餐的失信被执行人措手不及,只得在高压执行态势下积极配合、快速履行



鹿城法院连续第5年开启全员加班模式,2017年6月15日,温州中院院长徐亚农连夜前去看望慰问全体加班干警



苍南法院在某工地举办涉民生案件执行款发放会,涉及工资款达2000万元

